
 
Sanksjonskomiteen 

 
Protokoll fra NHFs Sanksjonskomites av i sak nr. 02/19-22 av 05.10.2019 
 
Behandlet av: [Anonymisert]  
 

 
 

Saksnr 02 19-22 Dato til SAK: 27.09.2019 

Kampdato: 15.09.2019 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Protest – nektet å spille med spillere uten lisens 

Kampnr: 41041308009 

Kampmotstandere: [Anonymisert klubbnavn] - [Anonymisert klubbnavn] 

Dommere: [Anonymisert] 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: [Anonymisert] 

 
Sammendrag 

Sanksjonskomiteen har den 27.09.2019 fått oversendt foreliggende sak til behandling. 
 
Saken omhandler protest fra [Anonymisert klubbnavn] knyttet til feil regelanvendelse fra 
sekretariatet i kampen. 
 
3 av spillerne på [Anonymisert klubbnavn] hadde ikke betalt lisens, noe som ble 
oppdaget før kampstart i forbindelse med oppdatering av kamptropp.   Kampen ble 
startet på normalt vis, men etter 7-8 minutter stoppes kampen av sekretariatet og de 
aktuelle spillerne får beskjed om å forlate banen.  De ble så flyttet til rolle som lagledere 
og valgte i den forbindelse å forlate kampen. 
 
[Anonymisert klubbnavn] har i sitt protestgrunnlag anført at de ville la jentene spille og 
ordne lisens i etterkant, noe reglementet for lisens og deltagerberettigelse § 7 gir 
adgang til. 

 
Ved behandlingen forelå 

Innmelding fra NHF Region Øst 

1. Protest fra [Anonymisert klubbnavn] 

2. Kvittering for innbetalt protestgebyr 

3. Kamprapport 

4. Uttalelse fra dommerne 

5. Uttalelse fra sekretariatet 

 
Sanksjonskomiteens uttalelse 

Sanksjonskomiteen finner å måtte legge til grunn at kampens sekretariat har opptrådt i 
strid med regelverket ved å nekte 3 spillere å fullføre kampen grunnet manglende 
lisens.  
 
 
 



 
Sanksjonskomiteen  

Side 2 
 

I reglementet for lisens og deltagerberettigelse § 4 fastslås at man må ha betalt lisens 
for å kunne spille kamp.  Av §§ 5-8 fremkommer imidlertid at brudd på regelverket er et 
klubbansvar som sanksjoneres med gebyrer, samt at brudd på regelverket ikke er 
protestgrunn.  Bestemmelsene forstås slik at det ikke er opp til sekretariat eller 
dommere å nekte spillerne å spille kamp. 
 
[Anonymisert klubbnavn] gis etter dette medhold i sin protest hvoretter ny kamp må 
spilles.  
 
Hvorvidt [Anonymisert klubbnavn] skal ilegges gebyr for bruk av 3 spillere uten lisens, 
har ikke Sanksjonskomiteen grunnlag til å ta stilling til, jf § 7(1). 

 
Kjennelse 

1. Protesten tas til følge og ny kamp settes opp. 
2. Protestgebyret tilbakebetales til [Anonymisert klubbnavn]. 
 
Sanksjonskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs 
bestemmelser om anker § 3.  Ankefristen er 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 
Ankegebyret er kr 1.500,-.  En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge 
anken. I henhold NHFs bestemmelser om anker skal en eventuell anke undertegnes av 
det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb 
som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 
 
Kjennelsen er rettskraftig ved ankefristens utløp. 

 

 

Vedtaksdato: 05.10.2019 

Ankefrist: 14.10.2019 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 
Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 07.10.2019 

E-post: [Anonymisert klubbnavn]  

  

 

 


